بسمه تعالي

ارزيابي توانايي هاي هوشي شركت كنندگان دربرنامه هاي آموزشي. محمدعلي شفيعا

لطفابه فراخورشناختي كه ازخودداريدبه مجموعه ابعاد مطرح شده درهريك ازجعبه هاي زير بين0-20 نمره بدهيد.نتيجه جمع كل را دربالاي صفحه منعكس بفرمائيد.نام وشماره تلفن ارتباطي خويش را نيز ذكر كنيد. 

1- نشانه هايي ازهوش بدني

آرام نبوده،دايم مي جنبد. بادهان،انگشتها،دست وپاي خودسروصدادرمي آورد، نمي تواندخارج ازبازي منتظربماند.، مي دود،ازدرخت بالامي رود،درورزش،رقص خوب است. جواب سوالات علمي را بدون اينكه نحوه رسيدن به آنرا ازقبل بداند،حس كرده مي دهد.ازطريق بدن خوددرموقعيتهاي اجرايي،لمس كردن،تماس فيزيكي،كاربادست مي آموزد.براي يادگيري مراكز استان ها چندروز وقت صرف مي كند،ولي دركاري ورزشي پس ازمعلم بلافاصله،آنرا تكرار مي كند.اگرازاوخواسته شود يادگيري را نشسته انجام دهد،     زمان بيشتري لازم دارد. با موسسات  آموزشي كه، بر اساس  هوش  منطق  رياضي كار مي كنند ،به سادگي  كنار نمي آيد.      

2- شناسه هايي براي هوش برون شخصي

داراي شخصيتي قوي بوده، و نسبت به ديگران وآنچه دراطراف اورخ مي دهد ،حساس است .برخوردهاي اجتماعي بسيارمطلوبي دارد. درميزبان ياميهمان شدن قوي است.دقيقامي داندچه كسي رادعوت كند. مي داندباچه كساني نشسته وبرخيزد،كدام افرادرابه دلايلي از هم جدابسازد. فروشنده اي بسيارقوي است. سياستمداري معركه هم در انتخاب كردن وهم در انتخاب شدن است. ازبازي هاي گروهي لذت مي برد،اهل بيرون رفتن است .اغلب در  مشاجرات ميانجي وواسط هست.

3- علايمي براي شناخت هوش درون شخصي  

شخصيت قوي،درون گراتراز برون شخصي ها.باشادي به كارمي پردازد.آگاهي عميقي نسبت به خوددارد.دنياي   درون راكه باديگران شريك نشده ورو نمي كند، خوب توسعه مي دهد. باداشتن مهارت موسيقي ياهنري ديگر ،  درآن خيلي موفق مي شود.خجالتي است. اهل كتاب وآگاه است،الزامانه خوب در درس.خودآموزو.خودتحصيل است. داراي نظم داخلي است .به چيزهاي واقعي دست پيداكرده وكمتردنبال مصنوعي ها است. خودرا مستقل ديده، ديدگاه هاي قوي واحساسات داغ دربحثها ابراز مي كند.

4- نشانه هاي از هوش كلامي

نويسنده وشاعر،عاشق بازي با كلمات،قصه گوي مطلوب،طالب كتاب خواندن،حافظه لغوي قوي. جدول خوب حل كرده،بازي هاي فكري را دوست دارد.بيش ازيك زبان ياد مي گيرد.با ديدن ،صحبت كردن يا شنيدن كلمات،  خواندن مطبوعات،گوش كردن به مباحث،يادداشت برداشتن يادمي گيرد. باانتقال اطلاعات به ديگران فرآيند   يادگيري خودراتقويت مي كند.

5- نشانه هايي ازهوش رياضي- منطقي 

ارتباط منطقي برقراركرده ،طرحهارابه سادگي مي بيند.شطرنج بازخوبي است .انتقال خوب مفاهيم اختصاري. مسايل زندگي را ازطريق علوم حل مي كند.مبتكرخوبي است .قبل ازابداع انتقال مي دهد. دربازي ورق كه بايدتركيب مشابهت و مغايرت اعداد و رنگ ها را تشخيص دهد،معركه است. تحليل رويتي بسيارسريع،وتوان سريع اطلاعات به روشي خاص خود.دركاردرس ومشق مدرسه خيلي خوب هست.. 

6- نشانه هايي ازهوش موسيقيايي

با خود آواز مي خواند . علاقه شديدي به موسيقي دارد. ملودي هاي موسيقي را پس ازچند بار شنيدن به خوبي      به ياد مي آورد.گام وريتم راخيلي خوب درك مي كند. به هنگام پخش موسيقي برخي ازاجزاء بدن را به حركت در مي آورد. صدا هاي غيرازموسيقي مثل،صوت زدن، صداي حشرات و پرندگان ،سروصداي ترافيك را تقليد،با     موسيقي يادمي گيرد. نقادخوب موسيقي است . با پخش موسيقي درزمينه كاربهتركارمي كند. براي كاهش تنش از موسيقي استفاده مي كند.نوارهاي اطلاعاتي توام با موسيقي را خوب ياد مي گيرد.

7- نشانه هايي ازهوش تصويري 

بانگاه كردن به صحنه جزئياتي مي بيند كه ديگران آنهارانمي توانند، دريابند.  عاشق منحني و نمودار درست كردن.عاشق جغرافيا ونقشه .
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